

突出系统治理 固化整治成果

市创文指挥部集中整治“三项”任务

本报讯 (记者沙星海)8月15日,市创文指挥部有关负责人介绍,为全面加大创建全国文明城市工作力度,市创文指挥部决定在市区范围内开展小广告、宾馆(酒店)商场(超市)、网吧“三项”任务集中整治行动。通过集中整治,基本达到大街小巷、居民小区楼道无乱贴乱画,宾馆(酒店)商场(超市)宣传氛围浓厚,网吧网咖健康规范的目的,为我市创建全国文明城市奠定扎实的基础。

重点整治内容:整治乱贴乱画现象,

主要包括主、次干道电线杆、背街小巷墙面、公共场所配电箱、居民小区楼道的乱贴乱画,尤其是社会主义核心价值观公益广告画面上的乱贴乱画,要加大清理和打击力度。提升宾馆(酒店)商场(超市)文明创建层次,宾馆(酒店)主要包括社会主义核心价值观宣传情况、顾客投诉机制情况、文明餐桌活动开展情况、公共场所禁烟情况、乱排油烟情况等。商场(超市)主要包括社会主义核心价值观宣传情况、文明经营活动情况、消防设施

完备情况。加强网吧网咖整治。主要包括“未成年人禁止入内”标志、身份证实名登记和禁烟情况、是否接纳未成年人上网情况、证照不全情况、消防设施完备情况等。整治范围:新华区、卫东区、湛河区 and 城乡一体化示范区、高新区。

市创文指挥部要求,各责任部门加强配合,统筹协调,保质保量完成好各项治理任务;突出系统治理,固化整治成果,完善常态长效治理机制,推进系统治理、综合治理、源头治理;强化督导

检查,严格责任追究,按照“谁分包、谁负责”“谁检查、谁负责”的原则,严格落实督导责任,不搞形式,不走过场。对检查中发现的问题下发整改通知书,责成相关单位立即整改;对工作不认真、敷衍应付的,要通报批评。坚持事前追究和事后问责相结合,以严格的问责机制,强力推进综合整治活动开展。对工作进展缓慢、整治工作不力的单位和个人,将分别给予撤销相应文明单位称号和严肃追究有关人员和领导责任的处理。

卫东区市场管理处开展交通志愿服务行动

本报讯 (记者田秀忠)为积极响应我市创建全国文明城市的号召,营造文明的交通环境,根据卫东区文明办统一安排,8月12日上午,该区市场管理处组织本单位8名文明交通志愿者,统一着装,来到市区建设路与新华路口开展“文明交通志愿服务行动”。

活动当天,烈日炎炎,志愿者们手举“文明交通劝导”的小红旗,在建新路口提示市民遵守守法,对非机动车、行人乱闯红灯、翻越护栏、乱穿乱行等交通违法行为进行劝导和制止,引导行人遵守交通法规,对横穿马路、随地乱扔垃圾的市民进行文明劝导,增强市民的文明交通意识,劝导广大市民积极参与创建全国文明城市活动。

本报讯 (记者毛玺玺 实习生汤吉红)“商场、宾馆等场所的社会主义核心价值观宣传氛围不够浓,辖区小广告乱贴现象依然存在,网吧整治有反弹倾向,个别建筑围挡宣传不达标……”8月14日下午,新华区召开创建全国文明城市工作推进会,着重指出当前创文中的难点问题,要求各相关部门坚持问题导向,全面督查,夯实责任,共同推动创文工作。

截至目前,该区共新制作“大力培育和践行社会主义核心价值观”“讲文明树新风”公益广告宣传1350余块,社会主义核心价值观宣传大型宣传版面64块,开放社会主义核心价值观电子屏210处,新建了西高皇街道天湖苑社区、光明路街道建设街社区、西市场街道金山社区等特色宣传长廊48处,集店镇野王

张良镇企业家慷慨解囊助学

半天收到爱心助学捐款1.4万元

本报讯 (记者常洪涛 通讯员乔新强)8月14日上午,企业家李其率先来到鲁山县张良镇党政办,捐款5000元。当日上午,该镇党政办共收到企业家捐款1.4万元。

据该镇党政办主任于吉良介绍,腰带是镇里的传统产业,每年的金秋助学行动,不少企业家都慷慨解囊。

近年来,受惠于爱心企业家的善举,该镇已有217名寒门子弟进入高等学府学习。

卫东区集中理赔“7·6”暴雨受灾居民

共为147户理赔20余万元

本报讯 (记者田秀忠)8月11日上午,卫东区平安家园保险集中理赔活动在东环路街道举行,共为在“7·6”暴雨中受灾的147户居民理赔20余万元。

平安家园保险是该区区委、区政府积极践行党的群众路线,坚持以群众的需求为导向,为群众办的一件好事。该保险由区综治办集中投保,保险费由区财政支付,保险期限为一年。凡是该区常住居民,在遭受自然灾害或者遭受盗抢所造成的经济损失,保险公司依据规定会给予一定的经济赔偿。

公告

平顶山市华辰石龙区供电公司全体股东经协商一致,决定对公司进行减少注册资本、减资缩股为国有独资公司的改制。望债权人自公告之日起45日内与我单位联系。联系人:樊康煊 电话:0375-2527022 手机:13783286978

平顶山市华辰石龙区供电公司 2017年8月16日

公告

平顶山市新华区上海申彤投资有限公司(深圳大大投资管理有限公司)非法吸收公众存款案,已由公安机关立案侦查,目前正对上海申彤公司集资群众及债权债务进行登记,请该公司平顶山地区的集资群众及债权人于2017年9月16日前到平顶山市新华区联盟路与迎宾路交叉口向东300米路北中兴路街道办事处二楼办事大厅内进行登记,登记时请携带本人身份证、户口簿、合同原件及复印件、债权债务凭证及复印件,逾期后果由本人自行承担。

联系电话:0375-6166888



微笑服务传递文明

8月15日,新华区行政服务中心文明志愿者(右)将茶水送到一位等待办事的老人手中。

该中心邀请文明礼仪专家对45名窗口服务人员进行文明用语、仪态仪表专题培训,并每天安排文明志愿者为前来办事的城乡居民提供引导、咨询、茶水等义务服务,用实际行动倡导文明风尚、营造创文氛围。

本报记者 王尧 摄

全面督查 夯实责任

新华区齐抓共管推动创文工作

村、西高皇街道郝堂村、香山管委会石桥营村等农村文化墙30多处。

14日晚,根据创文测评体系中的网吧治理要求,该区文化旅游局工作人员对网吧开展督查。近段时间,该局对辖区73家网吧进行拉网式排查,目前已整改17家。15日上午,该区文明办在白鹤洲国家城市湿地公园、辖区商场、大型超市等人流量较大的场所,针对社会主义核心价值观、公厕卫生、环境卫生等情况

进行督查。“当前主要是针对难点问题,限定时间节点,明确责任单位,夯实责任,集中整治提升。”该区创文指挥部有关负责人说,要强力整治乱贴乱画现象,对于主、次干道电线杆、背街小巷墙面、公共场所、居民小区楼道的乱贴乱画现象,要于8月20日前整改到位;提升宾馆(酒店)、商场(超市)文明创建层次。宾馆(酒店)、商场(超市)要加强社会主

义核心价值观宣传氛围,健全顾客投诉机制,开展文明餐桌活动、公共场所禁烟治理、乱排油烟、文明经营、消防设施完备等的整治。



湛河区暑期指导学校食堂标准化建设

本报讯 (记者张亚升 通讯员刘佳俊)8月15日上午,湛河区食品药品监督管理局执法人员来到市第二十八中学,对学校食堂标准化建设开展专项检查指导。

为保障师生饮食安全,自7月下旬起,该局抢在秋季开学之前,组织开展“暑期行动”,对辖区60余所学校(含托幼机构)食堂进行标准化创建指导。

行动中,执法人员根据“互联网+明厨亮灶”的功能分区,对厨房布局、管理制度、留样箱、配菜区、储藏区,包括硬件设施设备配置、餐具清洗消毒、蔬菜和肉类的清洗、食品留样管理、库房管理、餐厨废弃物去向登记等都进行了详细规划指导,排除食品安全隐患。同时,根据每所学校的不同情况,因地制宜为各学校设计了岗位操作流程图和库房、冰箱、食品留样柜管理卡等标志,帮助学校建

立健全了食品添加剂管理、从业人员健康管理等制度。

执法人员要求各学校食堂负责人严控食品采购、加工操作、环境设施等重点环节的风险,学校负责人严格落实食品安全主体责任,建立健全学校食堂管理制度,推进学校食堂规范化建设。

截至目前,该局已对36所学校食堂进行了检查指导。

明确工作权利 形成长效机制

肖旗乡村级纪检员守好廉政第一关

本报讯 (记者巫鹏)8月15日下午,在宝丰县肖旗乡韩店村村民褚二尤家,该村纪检员王伟正在收集该村环保工作的意见和建议。“前段时间对贫困户的精准识别,我全程参与了监督,确保不出问题。”对自己的工作,王伟深知责任重大。

和王伟一样,在该乡28个行政村,28名村级纪检员像“探头”一样,注视着村两委会的一举一动,成为廉政建设的第一道防线。

去年4月,该乡在28个行政村各设1名纪检员,村级纪检员在乡纪委和村党支部的领导开展工作,纪检员的监督范围涵盖了村组民主决策、党务村务

财务公开、国家强农惠农政策落实、“三资”管理、工程项目、党风廉政建设等。为确保村级纪检员“敢管事儿”“能管事儿”,该乡出台了《关于设立村级纪检员的实施方案》,明确了村级纪检员建议、询问、检举、监督等工作权利,并制定信息查询制度、例会制度、学习培训制度、述职考核制度、工作保障制度、责任追究制度等。

“实施村级纪检员管理工作模式,约束村两委会干部行为,形成了预防基层腐败的长效机制。农村党员干部违规违纪问题数量同比下降51.2%,进一步夯实了农村党风廉政建设。”该乡纪委书记刘向峰说。

截至目前,该乡28个村级纪检员与村两委会干部全程监督修路、人居环境改善、大气污染防治、农村低保审核等村级重大事务182项,参与精准扶贫、危房改造等专项督导检查35次;纪检员开展廉政谈心谈话200多人次,化解矛盾60多起;反映村两委干部违规违纪问题线索30余条,其中给予党纪处分5人,诫勉谈话3人,提醒谈话6人,通报批评2人。

“建立村级纪检员监察队伍,扩大了纪检监察机关的社会影响力,有效治理了群众身边的不正之风和腐败问题,在推动新形势下农村党风廉政建设和反腐败斗争中发挥了积极作用。”该县纪委副书记张建利说。



今日天气 白天到夜里晴天间多云,偏南风2-3级,最高气温34℃,最低气温24℃

18日我市将出现降水

最高气温降至30℃以下

本报讯 (记者王孟鹤)8月15日,市气象台发布未来三天天气预报,预计18日我市将出现降水。

“再经过两日炎热天气后,我市将经历降水过程。”市气象台工作人员表示,目前已经立秋,最高气温基本不会再突破35℃,并且天气由热转凉,早晚温差开始增大。

具体预报如下:8月16日白天到夜间,晴天间多云,偏南风2至3级,最高气温34℃,最低气温24℃。17日,晴天到多云,偏南风2至3级,最高气温34℃,最低气温24℃。18日,多云转阴天有阵雨或雷阵雨,降水分布不均,偏

东风3级,最高气温29℃,最低气温22℃。

秋季腹泻大多是病毒感染所致,与一般饮食不洁引起的肠炎不同。新华区人民医院内科主任李志吉说,入秋后,人体的消化功能逐渐下降,肠道抗病能力减弱,稍有不慎就可能发生腹泻。同时,由于天气转凉,人们的食欲随之旺盛,使胃肠功能的负担加重,也会导致胃病的复发。公众应减少生、凉食物入口,多吃熟食和暖食,尤其不要早上睡醒就吃水果和喝凉水,避免肠胃受到过度刺激。此外,容易上火的食物尽量少食,饮食结构要以清淡为主。

10所高职高专院校征集志愿

高考成绩160分仍有机会上大学

本报讯 (记者傅纪元)省招考办8月14日发布消息,我省高招录取已顺利结束,由于生源不均,河南测绘职业学院等10所省属院校原招生计划尚有剩余,经研究决定面向社会征集志愿。

本次征集志愿的院校有河南测绘职业学院、嵩山少林武术职业学院、鹤壁汽车工程职业学院、永城职业学院、第一拖拉机制造厂拖拉机学院、长垣烹饪职业技术学院、信阳涉外职业技术学院、许昌陶瓷职业学院、三门峡社会管理职业学院、鹤壁职业技术学院。

按照规定,凡高考成绩达到160分且当前未被录取的考生,可补报征集志愿的相应院校志愿。

考生可报1-6个院校志愿,每个院校可报1-5个专业和是否同意调剂专业。录取时实行平行志愿投档。

拟选报征集志愿的考生,须于8月21日8时至22日18时登录河南省招生办公室网站查阅相关信息,凭本人账号和密码登录“河南省普通高校招生考生服务平台”进入填报志愿界面,按照规定程序和时间完成网上志愿填报操作。逾期网上填报系统关闭,考生将无法再进行任何填报操作。

市招考提醒考生,在网上填报志愿之前务必认真查阅《招生考试之友》相关招生说明、高校在教育部阳光高考平台上公布的招生章程,了解学校办学条件、专业设置、学费标准等情况,慎重选报。

变“走读式”为“住站制”

郟县网格烟技员服务到烟田

本报讯 (记者温书功 通讯员徐汝平 王自行)“没想到我打电话你就跑来了!”8月15日一大早,望着一身露水、刚从烟田里钻出来的郟县烟草公司薛店烟站网格员孙俊峰,烟农李青建感激地说。

李青建是该县薛店镇赵寨东村烟农,今年55岁,今年种了85亩烟。眼看成熟了,可他看不到自家的烟和别人家的长势不太一样,就给“专家”打电话求救。本想着在电话中听孙俊峰“授课”,没想到自己刚说了一下情况,孙俊峰放下电话就跑来了。

今年,郟县烟草公司重点收集烟农和单位职工的意见,深入推进“两学一做”学习教育,组织党员干部职工开展“树立廉政意识,弘扬清风正气”文化大讲堂活动,通过学习教育,员工服务意识

进一步增强。以前,烟站员工上班是“走读式”,为拿出更多时间服务烟农,如今全县14个烟站全部改为“住站制”——员工住在烟站,把办公室设在田间地头,每到一处把脉开药,查找不足。

此外,为更好地服务烟农,郟县烟草公司将全县最适宜种植烟区划分为242个烟叶生产网格,明确各网格的移栽烟田面积、生产环节技术到位率、烟叶钾氯比、烟叶交售量、合同履约率等考核指标。每个生产网格配备1名烟技员,主要负责网格内的移栽面积落实、生产技术推广、烟叶收购等工作。烟站站长组织本辖区烟站员工承包生产网格,并与站长签订目标责任书。

“网格烟技员在服务烟农中既当‘先生’又配药送技术到地头,这样的‘烟老师’好!”堂街镇李世和庄东村烟农周国欣说。



让村民用上干净水

8月15日,施工人员在湛河区荆山街道高庄村村东头打水井。受地理条件所限,该村始终未能用上自来水。因地下水被污染,近年来,该村村民饮用水状况令人堪忧。7月初,该村两委会

联合市老促会筹资20万元,计划打一眼250米的深井,并将管网铺到每一户村民家中。整个工程预计12月完成,届时,村民将用上干净的自备水。

本报记者 姜涛 摄

平顶山市国家税务局稽查局《税务检查通知书》送达公告

平国税稽送达公告[2017]2号

郟县龙祥艺术品销售有限公司(91410425057232339Y):

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第五十四条规定,我局决定对你公司涉税情况进行检查,由于《税务检查通知书》采取其他方法无法送达给你公司,且现无法联系你公司,现根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条规定,依法向你公司公告送达《平顶山国家税务局稽查局税务检查通知书》(平国税稽检通一[2017]0053号),自公告之日起满三十日,即视为送达。《税务检查通知书》领取地址:平顶山国家税务局稽查局303房间(地点:平顶山市黄金路中段)

平顶山国家税务局稽查局 2017年8月16日

关于建设路(西环路以西路段)非机动车道敷设自来水管线占道施工的公告

按平顶山市城乡规划局网规划,南水北调输水管线沿建设路敷设进入市区,建设路有部分路段实行封闭施工。2017年8月15日至10月20日,建设路西段北侧横穿新兴路,新兴路半幅施工,半幅通行;2017年8月20日至10月20日,建设路西段北侧新兴路往东650米,非机动车道封闭施工;2017年8月10日至10月20日,建设路西段南侧西环路以西1400米非机动车道全封闭施工,临时占用机动车道6.5米;2017年9月1日至10月30日,西环路湛河南侧侧沟西环路,西环路半幅施工,半幅通行。请途经车辆安全行驶,因施工给您出行带来不便,请谅解。

特此通告

平顶山市住房和城乡建设管理局 平顶山市公安局交通管理支队 2017年8月12日